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TD 6. Ex.23 TD3. Ex8 ANALYSE2

Rappelin 1. Donner l'expression du terme 2. Donner l'expression du terme

f(b) =of"(a). (b + givéral de la suite def. par: givéral de la suite def. par:
Mo =1 Mo =1

(n+1)! E Ef
+
()(b -a)k

+1

ct]a,b[ u, = - 1 (n=10) u1 =0

2Unic
=3Un+1 - Un Mr+2=4UntI-YUn, hEIP

1. Pour cos àl'ordre u entre0 etx <=> 2Un+2 - 3 Un+1 + Mn =0

Losx ={ cos
"
(O) x

*

+cos
"

() x
*

Eq. caractéristique.
k=0 k! (n+1)!

L'iq. carctéristique: x
2

4x+4=

0

Motons que: 2x
2
- 3x +1 =0

A=42- 4x4 =0

Cos"(0) =(0)(r) =1 A =9 - 4x2 =1 > 0 Donc le terne gen. de la suite
cos"(0) = - (in 0 =0 Donc le terme gen. de la suiteAun) (en) neiN estde la forme.
coc(0)= - c0s0 = - 1 estde la forme: Un=(d +Mn) r", b,eERRoùr
cos"(0) =Sin =0 Mn=d+Mir", J, e EIR estla racine double de

cos" (0) =1 où i eti sontles deux x-4x +4

racines réelles de 2x2-3x +1 r=2

2. Calculons crs() â10-5 pies. r =2=i =1 Dont Un =(x+un)2", nE N

Prenons n=5 ur =b

On a: k =

2= =I .
-M. =2()+u)

Ica izo Donc Un=(1-n)2", ntIN

Donc:Un =31 +M()

a
l zz =d+u(). 3,MEIR =

n -2 +0(x))

2x2 -cSX - x

c fois *40 =dIn
en (1+Sin(x) - x)

Donc cos(2) peutêtre approche à
I

=1 +x+=- 1 +E-x+0(x)

10
-preii *

n
=3 + !! x - =+0(x2)-x

I

- cos
"
(o) (2)* - I

= x
2
+0(X2). x2

x -E +0(x)

=1 - (2)-yz) - lim x+(x) =1+Gx +0x2

Cl:Un = - 3 +y() lim
-+(x) =- 2 +hx+0

=- 3+22.2
=- I

--3+2n=in
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1. Soit Aune primitive de 2.3(x) =0dt
x-- 1 ①Exprimer en forct. de en litt

2(x+1)
1=u- 1

la solution homogine à(Eoh estde la
formeyn(x) =Ce-A*, ne[0,05. donc par () ecx)- done (x)=1, at

A(x) =
- (=(x) ==h)(x+1)) =b(x) =2 [(1+x"-xx +57

On a donc yq(x) =((x)
=2((x+1) =2(1+x2- (1 +x) +=x+]

Donc Yu(x) =(.e
=h(x+1)

x+1)-C.et (r Enfin la solution générale à
(E) estde la forme y(x) =yu(x) +eyp(x)

=(x+1 +2[(1 +x) - (1 - x) +2xx)
x =0,xI CEIR.


